Звіт по роботі Гуманітарного штабу Боярської міської територіальної громади при виконавчому комітеті Боярської міської ради за 2023рік

За 2023 рік було проведено 14 засідань Гуманітарного штабу, що підтверджує 14 протоколів.

Протягом 2023 року отримано гуманітарну допомогу у вигляді:

комунальної техніки та автомобілів:
· сміттєвоза Volvo від м.Пулави (Польща) вартістю 292 000 грн - згідно рішення сесії Боярської міської ради № 36/2143 від 08.06.2023р.передано КП «Громада» Боярської міської ради;
· пожежного автомобіля від Ґміни Чарнкув (Польща) вартістю 53000 грн- згідно рішення сесії Боярської міської ради № 40/2363 від 23.08.2023р.передано для потреб ЗСУ.
· шкільного автобусу Fiat Ducato від міста Біржай (Литва) вартістю 164 000 грн – згідно рішення сесії Боярської міської ради № 35/2133 від 05.05.2023р.передано КП «Транспортне підприємство» Боярської міської ради;
· легкового автомобілю Volkswagen Passat від міста Біржай (Литва) вартістю 166 000 - згідно рішення сесії Боярської міської ради № 35/2133 від 05.05.2023р.передано КП «Боярський інформаційний центр» Боярської міської ради;
· легкового автомобілю ВАЗ Нива вартістю 136 000 грн - згідно рішення сесії Боярської міської ради № 35/2133 від 05.05.2023р.передано КП «БГВУЖКГ» Боярської міської ради;
· легкового автомобіля Volvo від громади Ропажі (Латвія) вартістю 90 000грн - згідно рішення сесії Боярської міської ради № 44/2499 від 09.11.2023р.передано КП «Боярка-Водоканал» Боярської міської ради;
· автобусу Setra на 50 місць від громади Ропажі (Латвія) вартістю 390 000грн-згідно рішення сесії Боярської міської ради ради № 44/2499 від 09.11.2023р.передано КП «Транспортне підприємство» Боярської міської ради.

гумових човнів та двигунів до човнів:
· від Міністерства навколишнього середовища Литви (відділ навколишнього середовища, Литва) в кількості 9 гумових човнів та 10 двигунів до човнів  загальною вартістю 46 000 грн. Згідно рішення сесії Боярської міської ради ради № 39/2257 від 10.08.2023р передано Громадській організації  «Фонд допомоги Захисникам України «ВІВАКОТ» для підрозділів ЗСУ на Херсонщині. Фотозвіт факту передачі човнів та двигунів до човнів ГО надано.

генераторів :
42 шт різної потужності загальною вартістю 1 127 535грн. Згідно протокольних рішень генератори передано:
· 2 генератори «Brick» для потреб Забірського опорного закладу освіти Боярської міської ради
·  3 генератори «Brick» передано до матеріально-технічного резерву Боярської міської ради для забезпечення подальших нагальних потреб
· 1 генератор «Konner» для забезпечення безперебійної роботи адмін. будівлі Боярської міської ради по вул.Білогородська,13
· 1 генератор «Konner» для забезпечення безперебійної роботи Дитячо-юнацької спортивної школи «Максимум» Боярської міської ради
· 1 генератор «Daewoo» для забезпечення безперебійної роботи КП «Транспортне підприємство» Боярської міської ради
· 1 генератор «Konner» для потреб БАЛ «Престиж» Боярської міської ради
· 1 генератор «Kraft» для потреб БАЛ «Престиж» Боярської міської ради
· 1 генератор «Brick» для потреб БАЛ «Престиж» Боярської міської ради
· 27 генераторів потужністю 3 кВт передано БО «Благодійний фонд «БЕЗПЕКА ГРОМАДИ» для забезпечення потреб підрозділів ЗСУ. 
· 1 генератор «JCB G65QS-65KVa/50Hz для забезпечення безперебійної роботи об’єктів КП «Боярка-Водоканал» Боярської міської ради.
· 1 генератор «Palmera» для забезпечення безперебійної роботи об’єктів  КП «БГВУЖКГ» Боярської міської ради
· 1 генератор «Compass Greenmax» для забезпечення безперебійної роботи об’єктів  КП «БГВУЖКГ» Боярської міської ради
· 1 генератор «Compass Greenmax» для забезпечення безперебійної роботи об’єктів  КП «Боярка-Водоканал» Боярської міської ради

одягу, взуття, предметів гігієни, продуктів харчування
· отримано від громад міст Біржай (двічі), Одоланув (Польща), Пулави (Польща), Старгард (Польща), Ропажі (Латвія), БФ «Ganta Fonds» (Латвія) Всього орієнтовно 7 000 кг загальної ваги. Гуманітарну допомогу було розподілено :
· отриману допомогу від міста-побратима Біржай (Литва) у вигляді одягу(б/в та нове), взуття(б/в та нове), продуктів харчування, засобів гігієни передати для потреб підрозділів ЗСУ;
· продуктів харчування, отриманих від Гуманітарного штабу Фастівської РВА- для забезпечення Пункту Незламності (приміщення міської ради по вул.Грушевського,39 м.Боярка);
· отриману допомогу 595кг від міста-побратима Пулави(Польща)у вигляді продуктів харчування, засобів гігієни, одягу та взуття (б/в) передано КУ «Центр надання соціальних послуг» Боярської міської ради для забезпечення потреб осіб пільгових категорій та ВПО,що перебувають на обліку в КУ;
· отриману допомогу 3967 кг від громади міста Старгард(Польща) у вигляді засобів дезінфекції, продуктів харчування, автомобільних шин, одягу (б/в) передано: засоби дезінфекції КНП «Лікарня інтенсивного лікування» та КНП «Центр первинної медико-санітарної допомоги» Боярської міської ради, одяг(б/в) передано соціальному хабу (приміщення КП «БГВУЖКГ» вул.Сагайдачного,30 м.Боярка), продукти харчування та автомобільні шини – для забезпечення потреб підрозділів ЗСУ;
· отриману допомогу 2073 кг від БФ «Ganta Fonds»(Латвія) у вигляді засобів гігієни, продуктів харчування, одягу(б/в) та взуття (нове та б/в), 20 вуличних пічок, розподілити: взуття – для забезпечення підрозділів ЗСУ, вуличні пічки 2 шт– для забезпечення підрозділів ЗСУ, 18-передати до матеріально-технічного резерву, одяг, засоби гігієни, продукти харчування – передати КУ «Центр надання соціальних послуг» Боярської міської для забезпечення потреб підопічних установи.

посадковий матеріал:
· 106т200 кг посадкового матеріалу, а саме посадкової картоплі  сучасної європейської селекції від БО «БФ «Збережи Україну». Весь посадковий матеріал роздано мешканцям Боярської громади з числа пільгових категорій, родин, що перебувають в СЖО, родини ВПО для подальшого вирощування.

меблі:
· ліжка від громади м.Одоланув(Польща) в кількості 50шт – передано до матеріально-технічного резерву для подальших потреб(ліжка передбачено для використання в місці компактного проживання ВПО)
· розкладні стільці від громади м.Біржай (Литва) в кількості 15шт – передано Молодіжному центру громади.
· лікарняні ліжка від громади м.Старгард (Польща) в кількості 18шт. Передано Київському обласному центру реабілітаційної медицини.
· 10 розкладних ліжок з матрацами від БФ Voice of Judash Israel and Beit Hallel Congregation (Ізраїль) передано до місця компактного проживання ВПО

корма для котів:
· від БО «Save Wildlife Conservation Fund» з Німеччини в кількості 95872шт. 
Передано ГО «ДОБРО ХАБ для притулку для тварин с.Коцюбинське; Центр соціалізації та адаптації Гостомельського притулку для тварин, притулки(перетримки) для тварин, які приймали евакуйованих тварин з місць,що постраждали від наслідків затоплення після підриву Каховської ГЕС; родинам з числа ВПО(що мають тварин) та родинам з числа СЖО (що мають тварин), які перебувають на обліку КУ «Центр надання соціальних послуг» Боярської міської ради; притулку тимчасової перетримки тварин м.Боярка.

металопластикові конструкції:
· вікна та двері металопластикові від ГО «Фонд «Якість життя» в кількості 68 шт на загальну площу 148,113 м3 для заміни пошкоджених внаслідок військових дій. Контроль виконання робіт здійснює Управління капітального будівництва Боярської міської ради згідно заяв мешканців громади.


фінансову допомогу:
· від міста Дуе(Франція) в сумі 5000 євро. Згідно рішення сесії Боярської міської ради № 37/2230 від 06.07.2023р. кошти використано на закупівлю меблів та техніки для відділу молоді Комунального підприємства «Боярський інформаційний центр» Боярської міської ради.

ламп LED:
· переданих Департаментом ЖКГ Київської обласної військової адміністрації в кількості 1300 шт оціночною вартістю 74 100,00 грн
· переданих Фастівською районною військовою адміністрацією в кількості 18 000 шт оціночною вартістю 392 040,00 грн
Передано згідно отриманих заявок - 10 200 шт. 
Залишок ламп 9 100 шт знаходиться в матеріально-технічному резерві для забезпечення майбутніх потреб.
 
ноутбуки Lenovo T440 із зарядним пристроєм:
· в кількості 12 шт від фізичних осіб-благодійників
Передано в користування:
2 шт Управлінню соціального захисту населення Боярської міської ради
2 шт Службі у справах дітей Боярської міської ради
1 шт сектору організаційної роботи
6 шт новоствореній КУ «Центр соціальних служб» Боярської міської ради 1 ноутбук передано для потреб ЗСУ.



